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POLITIKA NABAVE 
 
 
Naša predanost   

Predani smo upravljanju svojim poslovanjem na odgovoran način i aktivnoj suradnji s partnerima i 
širom zajednicom radi postizanja pozitivnih učinaka na okoliš, ekosustave i živote ljudi. Predani smo 
kupovati lokalnu robu i usluge dok god su one konkurentne i dostupne. 
 
 
Što očekujemo od naših dobavljača  

Postavljamo skup obvezujućih uvjeta kako bismo osigurali sukladnost s našim etičkim normama i 
zakonskim obvezama. Ti se uvjeti temelje na nacionalnom i međunarodnom zakonodavstvu, kao što je 
Opća deklaracija o ljudskim pravima, Vodeća načela UN-a o poslovanju i ljudskim pravima i norme 
Međunarodne organizacije rada. Od svojih dobavljača očekujemo da se pridržavaju ovih normi u svom 
svojem poslovanju te da temeljito primjenjuju ova načela.   
 

 Sukladnost s važećim regionalnim, nacionalnim i međunarodnim zakonima i uredbama  
 Pridržavanje pravednih i sigurnih radnih praksi, uvjeta rada i radnog okruženja 
 Osuđivanje i borba protiv prisilnog rada, trgovine ljudima i rada djece  
 Sloboda udruživanja i kolektivnog pregovaranja  
 Zaštita i promicanje različitosti i uključivosti, osuđivanje zlostavljanja i diskriminacije 
 Primjena gospodarenja energijom, vodom i otpadom radi zaštite i očuvanja naših vrsta i 

okoliša 
 Smanjenje ambalaže i emisija iz prometa 
 Poštovanje i zaštita lokalnih zajednica i širih interesa dionika 
 Integritet, poštene poslovne prakse i borba protiv podmićivanja  
 Otkrivanje sukoba interesa  
 Povjerljivost poslovnih interesa i zaštita podataka  
 Uspostavljanje mehanizama za pritužbe  

 
Naš je cilj sa svojim dobavljačima uspostaviti obostrano korisne poslovne odnose. Očekujemo od njih 
da nas obavijeste o zabrinutostima ako se one pojave.  
 
Zadržavamo pravo provođenja nenajavljenih revizija kako bismo osigurali sukladnost sa svojom 
Politikom nabave te implementiranim međunarodnim normama. Naš je cilj raditi zajedno s partnerima 
na rješavanju svih potencijalnih problema. Ipak, bitne povrede mogu dovesti do raskida ugovora. 
 
U Dubrovniku, 28.02.2022.  
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Predsjednik Uprave 


